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         ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2022 

Aos 12 (doze) dias do mês de novembro de 2022 (dois mil e vinte e dois) às 09:00 (nove) 

horas da manhã teve início a referida sessão ordinária que tinha como pauta o projeto de 

Lei nº 005/2022 que dispõe sobre a Lei Orçamentaria Anual, o projeto de Lei 006/2022 

que dispõe as Modificações do Plano Plurianual 2022-2025 e o projeto de Lei nº 007/2022 

que dispõe sobre as Modificações da Lei de Diretrizes orçamentária 2023, dando 

continuidade a sessão o presidente pediu ao relator da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Erick Mendonça ler o parecer dos projetos mencionados que foram aprovados 

pela comissão, assim o Presidente Tiago Simões abriu inscrições para o uso da palavra na 

qual os vereadores inscritos foram Vicente de Paula, Vanderley Bezerra, Erick Mendonça 

e Tiago Simões, assim o vereador Vicente de Paula tomou o seu lugar na tribuna deu o 

seu bom dia e disse que o valor que o prefeito pediu para cuidar do município no próximo 

ano foi aprovado e aproveitou o momento para fazer cobranças, pedindo aos seus colegas 

vereadores que se posicionassem a respeito do concurso público, falou que os aprovados 

devem ter seus direitos efetivados, ainda falou que o matadouro público está sendo 

invadido por pessoas e é de grande importância que o município tome as devidas 

providências e desative o matadouro público, pediu ao presidente que cumprisse o 

Regime Interno desta casa e pediu aos seus colegas vereadores que fiscalizassem, falou 

ainda que foi aprovado de resolução de forma irregular e assim deu vez ao vereador 

Vanderley Bezerra que deu seu bom dia e pediu ao presidente desta casa e ao prefeito que 

colocassem água para todos, agradeceu seu tempo dado e passou a palavra para o vereador 

Erick Mendonça que tomou seu lugar na tribuna novamente e deu seu bom dia e disse 

que iria comentar as reivindicações dos seus colegas a começar pelo discurso do vereador 

Vanderley Bezerra, disse que isso precisava de uma investigação para ver se era verdade, 

pois a água é um direito que não pode ser negado a ninguém, sobre a fala do vereador 

Vicente ele disse que tinha muitas contradições, sobre o concurso ele falou que a 

constituição não pode haver contradições entre os poderes, enquanto o concurso estiver 

com o judiciário o poder legislativo não pode fazer nada, e falou que deve ser feito os 

tramites legais até a decisão final, em seguida falou sobre a questão do DESTERRO/ 

PREVE que era preocupação comum de todos os vereadores e que ele se estava 

pesquisando uma maneira de resolver, ainda falou que esses problemas não resolveriam 

em redes sociais, sobre o matadouro ele afirmou que tem vários anos que está desativado, 

mas quem usa ele ilegalmente são os criadores de boi, e que não se pode chegar lá 

demolindo tudo sem que seja feito os tramites legais e finalizou sua fala dando vez ao 

vereador e presidente Tiago Simões que pediu licença para falar da sua mesa, deu 

novamente bom dia a todos e iniciou seu discurso falando que o vereador Vicente de 

Paula muitas vezes não esta aqui para ser vereador mas para fazer fofoca, pois usa a 

imagem dos outros para se promover, quanto ao concurso de Desterro e a manifestação 

pacífica, ele disse que não tinha nada contra, mas disse que o vereador usava isso para 
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fazer política, pois ele que tirar oportunidades  dos profissionais da cidade, ainda disse 

que tem o concurso do Estado da Paraíba, que estava em processo de homologação e 

perguntou por que ele não iria se manifestar com os aprovados que ainda não foram 

chamados, ainda falou que todas sessões desta casa são feitas legalmente todas elas e que 

o vereador lesse pelo menos o Regimento Interno da casa para entender que no segundo 

e último sábado do mês é compromissos dos vereadores comparecerem a esta casa, por 

fim ele disse que concorda com o termo de que o vereador é feito para fiscalizar, mas isso 

não impedem que eles façam o bem por fim deu 2 (dois) minutos para o vereador Vicente 

para se defender, então o vereador Vicente tomou novamente seu lugar na tribuna e falou 

que a previdência do município está quebrada e que o correto era convocar o presidente 

e o advogado para esclarecer os repasses, sobre as manifestações ele falou que aprovados 

viessem pedir o direito deles e falou que ele quer sim o bem de Desterro, pediu para abrir 

um debate e agradeceu pelo tempo, o presidente tomou a palavra e repetiu que o discurso 

do vereador era um discurso de ódio em seguida colocou em votação os projetos, as 

Modificações da LDO foram aprovadas por unanimidade, as Modificações da PPA 2022- 

2025 também foram aprovadas por unanimidade e por fim colocou a LOA 2023 em 

votação que foi aprovado por unanimidade sem mais nada a tratar no memento a sessão 

foi encerrada. 

 

 


